

市人事局详解2009年毕业生就业优惠政策

机关事业单位重点招录郑州生源

大学生在我市报到期限延长至3年



人才市场里求职者中有不少大学生 资料图片

2009年的高校毕业生马上就要进入求职大军,为了进一步落实优惠政策,帮助大学生就业,昨日郑州市人事局组织驻郑高校就业办负责人座谈,详细介绍了人事部门对2009年毕业生的就业优惠政策。我市政府机关、事业单位招聘、招聘人员,将重点面向本地生源毕业生和已经在我市办理报到手续的本科以上学历毕业生。大学生到我市报到期限延长1年。在非公有制企业工作与在公办单位同样计算工龄和进行职称评定。

晚报记者 辛晓青
通讯员 陈世文/文
晚报记者 张翼飞/图

就业畅想

医学类毕业生创业门槛能否降低?

河南职工医学院:医学专业的学生在创业方面与别的专业学生相比,难度要高很多,很多人创业想开个诊所或者药店,从事医疗器械等,但是因为医疗行业的准入门槛很高,造成大量的医科学生创业无门,我们学校学生创业数为零。现在国家都在鼓励大学生创业,所以能否针对医学专业的学生,给点创业的优惠政策?

现在我省有2970个乡镇卫生院,我们每

年都要组织这些单位来这里招聘学生,可是没人愿意去,包括现在社区卫生服务机构也是,吸引力稍微大一点,但是在我们宣传政策时热情很高,可是报名时很冷,为什么呢?因为医学专业的学生看中的不是工资待遇,他们更关注职称等,所以在鼓励他们向基层就业时,应该更多考虑医科的专业特点,考虑他们的职称政策倾斜和发展前景。

报到期限能否无限期延长?

郑州大学:现在我们市人事局已经解放思想,把报到期限延长了一年,我们能不能进一步解放思想,把报到期限延长到5年,甚至是无限期延长?有些学生被派遣到南方,可是工作了两三年,他们发现还是家乡更适合

自己,想回来,可是在很多手续办理上因为超过报到期限,有非常多的限制。

我想郑州应该有博大的胸怀,无论是什么时候想回来,无论你是被派遣到哪里的,只要愿意来郑州,郑州就愿意接收,只要是人才,郑州就欢迎。

小额担保贷款政策还要再宣传

郑州财院:现在一直在鼓励大学生创业,有了小额担保贷款,可是我们做就业工作的很多政策都不熟悉,有很多学生来问我们,怎么

办担保、要什么手续,我们都无法回答,所以希望能够给我们进行这方面的政策普及,或者给我们印制一些政策手册,给学生们发放。

社区里设置合同监督员帮员工维权

郑州旅游职业学院:我们学校现在其实就业率很高,就是合同签订率很低。用人单位不给员工签,员工作为弱势,也就不敢主张自己的权利。我们作为学校,也没有权力去要求企业必须签合同,所以我们建议,能不能

像管理计划生育一样,每个社区有个合同签订监督员?这些监督员也能做到社区里多少个毕业生心中有数,这些毕业生的合同有没有,就很好督察,发现问题由劳动监察去查处,这样就极大地保证了员工的合法权益。

武术专业学生想去中小学见习教武术

嵩山少林武术职业学院:我们学校有很多特殊专业,比如武术、汉语国际推广等,这些学生就业前也需要见习来提高自己的经验。在2008年残奥会开幕式上,有2008个太极拳表演的学生,其中160个学生明年毕业,他们也要进入激烈的就业竞争中。

现在我知道教育系统正在推广传统武术进课堂,这是很好的见习机会,我知道很多中小学也愿意接收我们的学生去见习,但是单靠我们学校或者是某个中学小学,无法促成这件事,所以我想提个建议,主管部门能否协调部分单位和行业,接收我们的武术学生去见习?

政府能否买些岗位安置失业大学生?

郑州旅游职业学院:现在政府买了所有交通协管员的岗位,安置了多少下岗职工啊,实际上大学生毕业就失业现象非常严重了,别的省市已经有经验,就是由政府组织成立

物业管理公司,实际就是由政府搭建一个平台,这样大学生就愿意去物业公司上班,起码感觉不掉面子,这样将会安置大量的大学生,甚至可以考虑保安公司等。

鼓励大学生的就业信心

由于人口、劳动力市场结构等各方面因素的影响,紧张的就业形势不可能在短时间内得到缓解。有关部门应因势利导,一方面继续调整不符合劳动力市场需求的专业学科,另一方面也要按照党中央、国务院的既定方针,加快发展就业率稳定的高等职业教育,既为学生提供入读高等教育的机会,又为他们开辟更为广阔的就业途径。

面对更为严峻的就业形势,广大学生还须正视当前的矛盾和问题,调整就业心态,

适当降低就业期望值,同时根据市场需求提高自身就业能力。教育部门和学校也要更加扎实有效地开展就业服务,对就业确实存在困难、家庭经济困难的学生提供细致周到的关怀帮助。有关部门也要切实贯彻落实扶持大学生灵活就业的相应政策,在劳动关系、户籍管理、社会保险缴纳、保险关系接续等方面提供保障,在创业培训、开业指导、贷款、收费减免等方面创新服务。

新华社

政策变化

机关、事业单位招聘将向本地生源倾斜

据郑州市人事局副局长王连伟介绍,从今年开始我市的机关、事业单位招聘、招聘人员,将重点面向郑州生源毕业生和已经在我市办理报到手续的本科以上学历毕业生。对招录到县(市)、区级以上党政机关事业单位、没有基层工作经历的高校毕业生,应有计划地安

排基层工作1到2年。

王连伟说,以前我市机关、事业单位招聘工作人员,都是面向全国,从今年开始将首次向本地学生倾斜,所以对于2009年毕业的大学生来说无疑是个最大的利好消息。

大学生到我市报到期限延长1年

大学生持学校开的派遣证到指定地点报到,我省的规定时间是2年,今年郑州市将为毕业生们宽限一年时间。据郑州市人事局大分办主任刘国庆介绍,按照省里规定,超过2年的报到期限将不再给这些毕业生办理就业介绍信,如果没有介绍信在单位就业,人事档案、户口、养老保险、医保等都将无法办理,而

介绍信也是认定开始工作时间、将来办理退休时计算工龄的依据。

刘国庆介绍,我市延长一年时间,是要求毕业生在2年的择业期内到我市的人事部门办理报到,如果在2年之后换工作或者要到别的省市去,在毕业3年内可以重新改派办理手续。

明年每个社区安排一名医科毕业生

从今年开始,我市已经开始实施高校毕业生进社区、高校毕业生服务农村的计划,今年已经通过公开招考的方式,录取300名毕业生进入乡镇、社区卫生服务机构,200名毕业生进入农村中小学。据王连伟介绍,到2009年将进一步加大进基层的力度,争取用2到3年的时间,实现每个乡镇、社区卫生服务机构和农村中小学,至少有一名高校毕业生。

进基层的大学生服务期为两年,第一年每人每月补贴1000元,第二年补贴1200元,服务期间档案在市人才交流中心免费代理,考核称职以上的,参加我市机关事业单位公开招录招聘考试的,笔试成绩加3分。服务期满进入机关事业单位工作,比照所担任职务确定工资标准,同时服务期限计算工龄。服务期内政府为其缴纳各类社会保险。

非公企业工作与公办单位同样计算工龄和评定职称

为了引导高校毕业生到中小企业和非公有制单位就业,人事部门规定,在专业技术职称评定和人事档案管理方面,与国有企业员工一视同仁,从事科技工作的,在按规定程序申请

国家和地方科研项目经费、申报有关科研成果或者荣誉称号时,给予重视和支持。在非公有单位参加基本养老保险的,进入国家机关、事业单位工作,其缴费年限可合并计算为工龄。

登封市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

登国土资告字[2008]13号

经登封市人民政府批准,登封市国土资源局决定以挂牌方式出让登政出(2008)18号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、公开出让地块的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	容积率	建筑密度	绿化率	出让年限(年)	竞买保证金(万元)
18	市中岳街道办事处韩村、少林路中段南侧	10752.93	商业用地	≤1.2	≤40%	≥30%	40	300

二、中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定受让人。

四、本次挂牌出让的详细资料和具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2008年11月15日至2008年12月12日,到登封市国土资源局交易中心获取挂牌出让文件。

五、申请人可于2008年11月15日至2008年12月12日,到登封市国土资源局交易中心提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2008年12月12日11时(以到账时间为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2008年12月12日16时前确认其竞买资格。

六、本次国有建设用地使用权挂牌地点为登封市国土资源局交易中心,挂牌时间为:2008年12月5日至2008年12月15日16时(挂牌期间双休日正常办公)。

七、其他需要公告的事项

(1)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人;

(2)未尽事宜,见挂牌出让文件。

八、联系方式与银行账户

联系地址:登封市嵩山路25号

联系电话:0371-62883169 联系人:吴先生

开户单位:登封市预算外资金管理办公室(国有土地)

开户行:建行 账号:41001585010050003869

二〇〇八年十一月十五日